

- 他们因体育结缘体彩 ▶ 06 版
- “快乐操场”伴孩子健康成长 ▶ 07 版
- 四川体彩为高考考生护航 ▶ 08 版

体育彩票

2023年6月9日 星期五 第150期 tycp2001@263.net

中原彩风

“快乐操场”实现乡村孩子足球梦

本报记者 王世让

“传球！传球！”在河南省濮阳市濮阳县五星乡堽堆明德小学的足球场上，一场特别的足球比赛正在进行。开场哨声响起，两支队伍奋力拼抢，小小的足球在孩子们脚下跳跃着滚动着。

场边观赛的孩子们席地而坐，目光随着足球的轨迹移动，加油呐喊声在操场的上空回荡……

6月6日上午，2023河南“公益体彩快乐操场”首场捐赠活动在堽堆明德小学举行，河南省体彩中心为这所乡村小学带来价值2万元的体育器材。此次活动还特别邀请国家女足门将赵丽娜，为这里的孩子们带来一堂特别的足球课。

体彩驰援足球特色学校

“感谢河南体彩对学校的关爱，我

们一定利用好这批体育器材，培养孩子们对足球运动的兴趣，培养孩子们德智体美劳全面发展。”堽堆明德小学校长马威在捐赠仪式上表示。

据了解，堽堆明德小学在2021年被教育部认定为全国青少年校园足球特色学校，学校也因此非常重视，积极筹措资金对操场进行了改造。而随着学校的发展，现有的体育器材难以满足当下体育运动和教育教学需求。而“公益体彩快乐操场”活动这次捐赠的体育器材，将有效改善学校体育器材匮乏的局面，为孩子们积极参与体育活动创造有利条件。

“希望‘公益体彩快乐操场’给乡村学校带去更多关爱，给乡村孩子们送去更多快乐。”捐赠仪式上，河南省体彩中心相关负责人介绍，“公益体彩快乐操场”活动自2013年在河南落地以来，从最初的仅向乡村学校提供体育器材

和设施，到2014年开始与体育教育携手，通过融入“快乐体育课堂”为乡村小学提供两节体育课，再到2021年开始在国家体彩中心的指导下为部分受捐助学校提供长达一个学期的深度体育支教，逐渐形成了器材捐赠、快乐体育课堂与体育支教相结合的主题品牌活动，受到了乡村中小学校的热烈欢迎。

前国脚带来足球特训课

在简短的捐赠仪式后，赵丽娜为孩子们带来一堂特别的“足球特训课”。课堂上，她亲身给孩子们示范运动前如何科学热身，传授了他们一些足球技术，不时还和孩子们进行亲切的互动。

趁着刚上完“足球特训课”的热度，赵丽娜作为裁判和孩子们开启了一场别开生面的足球比赛。现场所有嘉宾们为孩子们加油打气，孩子们也努力将刚

学到的技巧运用到比赛中，所有人沉浸在足球的欢乐中，也让这堂体育课的快乐加倍。

六年级一班的朱可欣同学说，她特别喜欢上体育课，因为老师会教她们踢足球。“长大以后，我也想像赵丽娜老师一样，成为中国女足的一员。”

“很高兴有这样一个机会，带孩子们领略足球魅力，希望能通过这堂特别的体育课，通过足球点燃孩子们对体育的热情，在孩子们心里种下体育梦想和体育精神的种子。”比赛结束后，赵丽娜感慨道。

作为连续开展多年的公益品牌活动，“公益体彩快乐操场”每一次出发都承载着满满的爱心和诚意，持续关爱着青少年的身心健康，陪伴他们强健体魄、快乐成长。未来，河南体彩中心将以实际行动继续为体育事业和社会公益事业作出更大贡献。

相关链接

河南271所学校受益“快乐操场”

“公益体彩快乐操场”主题公益活动，是国家体育总局体彩中心2012年在全国发起的一项公益活动，为农村偏远地区体育器材匮乏的中小学捐赠体育器材和体育设施。

今年是“公益体彩快乐操场”来到河南的第11年。过去的10年，通过“公益体彩快乐操场”活动，河南体彩中心已累计投入445万元资金，为271所乡村中小学送去了适合体育教学的器材和设施，惠及师生8.2万人，并为其中20所小学送去了长达一个学期的体育支教，为助力体教融合、助力乡村振兴作出了贡献。今年，河南体彩中心将继续为30所乡村小学提供体育器材、设施及体育教学服务。

(王世让)

浙江彩风

红船领航 共富成长 嘉兴体彩关爱随迁子女

本报记者 王辉

近日，浙江省嘉兴市体彩中心联合嘉兴市关工委、嘉兴市传媒中心少儿中心共同组织开展了以“红船领航·关爱有嘉·共富成长”为主题的爱心帮困助学仪式。

活动现场，嘉兴体彩工作人员、晚报红船小记者和家长一起点亮53名随迁子女孩子的微心愿，为家庭困难的儿童送去温暖与关爱。捐赠物品包括学习用品、衣物、生活用品、体育用品等。来自随迁子女学校的7名受助学生代表上台，完成了物品交接仪式。

嘉兴体彩中心相关负责人表示，发行体育彩票是为了筹集体彩公益金，支持体育事业

和社会公益事业的发展，扶贫、助学帮困就是其中的一项公益事业。体彩帮困助学活动是全体体彩工作者和广大购彩者的爱心传递，这次联合开展的“关爱有嘉·共富成长”公益活动就是用心用力去解决孩子们的一些困难，满足孩子们的心愿。希望通过此次活动，帮助更多学生实现人生梦想，让他们充分感受到党和政府的温暖与关怀。

据悉，“关爱有嘉·共富成长”项目至今已连续开展三年，重点关注随迁子女。今后，嘉兴体彩将持续关注困境儿童，探索公益慈善力量，助力困境儿童教育帮扶，联合政府相关部门和社会各界共同促进儿童健康成长。

湖南风采

行动见真情 邵阳体彩资助困难人士

本报记者 王辉

近日，一场简朴的爱心捐助活动在湖南省邵阳市体彩分中心举行。邵阳市文化旅游广电体育局副局长曾克平、邵阳市体彩分中心全体工作人员以及部分社会人士参加了仪式。

本次活动的受助对象为家庭经济困难但品学兼优的大学生和社区困难人士，资助标准为每人4000元。据了解，受助对象有的父亲已去世，有的为单亲家庭，有的缺乏经济来源，生活都比较艰难。这次爱心捐助，让他们看到了“微光行动”的大爱和真情。

受助的程同学表示：“在我的生活和学习正处于困难之际，湖南体彩‘微光行动’给了我及

时帮助，让我能够安心学习，真的非常感谢。我一定努力上进，用优异的成绩回报湖南体彩和整个社会的关爱。”

邵阳市体彩分中心相关负责人表示：“这次活动的初心就是为困难人士提供力所能及的帮助，传递体彩公益情怀和社会责任。希望今天受助的各位人士，克服暂时困难，以积极乐观的心态面对生活，同时也把自己得到的这份关爱传递给更多的人。”

据悉，本次捐助是“微光行动之湖南体彩爱心行”公益活动之一。湖南体彩近年来积极开展该项公益活动，慰问捐助残障人士、困难家庭、困难学子等群体，许多困难人士从中受益，在社会上广受好评。

三秦彩情

安康体彩志愿服务助考生

本报记者 王世让

2023年高考如约而至，陕西省安康市体彩管理站继续开展“爱心送考”志愿服务，风雨无阻一路同行，以实际行动投身社会公益事业，为安康市高考的孩子们保驾护航。

由安康市体彩管理站发起组建的爱心送考志愿服务队由业务副站长张昌江带队，共7名体彩工作人员参与，其中一名为平利县分站专管员，爱心送考车辆包括7辆轿车和1辆摩托车，均为工作人员的私家车。每一辆送考车内都有体彩吉祥物“乐小星”守护，“公益体彩 爱心送考”字样的专属车贴贴在引擎盖上，与社会车辆区分。

6月7日至8日期间，安康体彩的“爱心送考”车辆沿街巡

在市区周边、考点周围，随机免费接送考生，提供“一对一”的专车送考服务。考生凭准考证即可免费搭乘“体彩爱心送考车”前往任意考点。还针对家住偏远、不方便打车的考生提供预约接送服务，助力考生们安全、便捷、准时抵达考场，用温情送考，解决考生和家长的后顾之忧。

安康体彩相关负责人表示，“爱心送考”活动自2021年自主开展以来，不仅为考生送去鼓励和支持，也为考生和家庭提供了便利，赢得了群众的好评。未来，安康体彩将继续坚守“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，持续践行作为国家公益彩票的神圣使命，用行动践行责任，用点滴汇聚爱心，温暖幸福安康小城。

齐鲁彩风

临沂体彩开展“大手牵小手”捐赠活动

本报记者 赵萌

日前，山东省临沂市体彩中心党支部组织党员来到沂南县孙祖镇中心小学，开展“大手牵小手”爱心捐赠活动。在山东省体彩中心、山东省扬善仁体彩慈善基金会的支持下，临沂体彩为孩子们送去了一场法治教育课和价值2万元的图书和体育器材。

法治宣讲护航未成年人

临沂体彩邀请临沂市检察院的检察官为孙祖镇中心小学的学生们讲授了一堂生动的法治课，并发放了宣传教育材料100余份，1200余名学生线上、线下同步学习。

法治宣讲紧紧围绕学生的年龄特点，精心选择现实案例，深入浅出地解读法律规定，灵活穿插互动问答，将加强自我保护等法律知识融入具体案例，教导同学们要学法用法，提高安全防范意识，约束自身行为。

课后，同学们纷纷表示：“这堂法治

课获益良多，今后要做遵法守法、明底线、知敬畏、有理想、有担当的新时代好学生，同时在自身权益受到侵害时，学会用法律武器保护自己。”

体彩爱心书屋进校园

孙祖镇中心小学是一所乡村小学，位于沂蒙山区深处，1200多名学生分布在4个教学点，教学条件简陋，尤其是体育教学设施和图书匮乏，制约了学生参与体育锻炼和全面发展。

临沂体彩向孙祖镇中心小学捐赠了图书近700册，设立了“体彩爱心书屋”，并向孩子们捐赠了近400个足球和部分体育器材。沂南县体彩销售实体店互助会自发捐款，为学生购买了2000余元的文具。

在简单的捐赠仪式结束后，很多孩子就在现场捧起了新书，一起参加活动的临沂体彩销售网点互助会和沂南县体彩代销者们也在足球场上与孩子们踢起了足球，分享运动的快乐。

“体彩组织的这次爱心捐赠活动，

大大提升了我们学校图书室的图书量。有了‘体彩爱心书屋’，孩子们的世界一定会变得更加丰富多彩。我们这所小学是全国校园足球特色学校，有了这些体育器材的支持，相信孩子们会取得更好的成绩。”孙祖镇中心小学校长刘庆国说。

用实际行动迎接省运会

多年来，临沂体彩一直积极参与乡村助学活动，以多种形式关心帮助农村学子健康成长，已向全市10所农村中小学捐赠“体彩爱心书屋”，圆了乡村孩子的阅读梦。体彩“公益体彩快乐校园”爱心捐赠活动更是走遍蒙山沂水，累计为全市147所学校捐赠了价值200多万元的体育器材和图书，惠及数十万师生。

2026年，第26届山东省运动会将在临沂召开，临沂体彩将进一步传播“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，展示出公益体彩的社会责任，用实际行动迎接省运会。

开奖公告

- 超级大乐透第23064期
本期销售:306244331元
开奖号码:
02 06 09 31 32+03 07
- 排列3第23148期
本期销售:48548790元
开奖号码:3 3 6
- 排列5第23148期
本期销售:19728844元
开奖号码:3 3 6 9 9

6月7日

公益体彩 官方微信



公益体彩 官方微博



本版新闻热线:

010-67110066 转 563
电子邮箱:tycp2001@263.net